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Instrukcja dla zdajacego

1.

NS R Ww

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczacemu zespolu nadzorujgcego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoj3a datg urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czg¢$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujgcy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wiasciwa odpowiedZ i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawng, np.

@ CIERERE |

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite$§ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamig¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Ktorg technika wykonany jest wyrdb wtokienniczy przedstawiony na rysunku?

A. Tkania.
B. Daziania.

C. Iglowania.
D. Przeszywania.

Zadanie 2.

W celu nadania migkkosci i puszystosci tkaning sfolowang nalezy poddaé
A. drapaniu.
B. strzyzeniu.
C. dekatyzacji.

D. karbonizacji.

Zadanie 3.
Ktory z wymienionych wyrobow wlokienniczych tworzony jest z masy luznch, odpowiednio
uformowanych, wiokien?

A. Tiul.

B. Koronka.

C. Przedzina.

D. Widknina.
Zadanie 4.

Rodzaj wiokien, z ktorych wykonano tkaning mozna okresli¢, wykonujac w pierwszej kolejnosci badania
A. organoleptyczne i probg spalania.
B. mikroskopowe i chemiczne.

C. organoleptyczne.
D. chemiczne.

Zadanie 5.
Jednym ze wskaznikow okreslajgcych trwatosé tkaniny jest odpornos¢ na

A. miegcie.

B. pilling.

C. S$cieranie.

D. wybarwienia.

Strona2z11



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 6.

Przedstawiony na rysunku przyrzad stuzy do wyznaczenia
A. cisnienia,
B. temperatury.

C. dlugosci pasemka.
D. wilgotnos$ci wzgledne;.

Zadanie 7.
Ktory przyrzad stosuje si¢ do badania skretu przedzy?

A. Noposkop.

B. Zrywarke wahadtowa.
C. Sprawdzian pasmowy.
D. Skregtomierz elektryczny.

Zadanie 8.
Wielkos$¢ wrobienia nitki watku w tkaninie wetnianej nie zalezy od

A. splotu tkaniny.
B. skretu przedzy.
C. gestosci tkaniny.
D. grubosci przedzy.

Zadanie 9.
Na rysunku przedstawiony jest szablon stosowany do oceny odporno$ci na

A. tarcie.
B. pilling.
C. swiatlo.

D. Scieranie.

Zadanie 10.

Wrobienie wzgledne nitki to réznica mig¢dzy pierwotna dlugoécig nitki wyprutej z odcinka tkaniny
i dlugoscig tego odcinka wyrazona w procentach. Wskaz warto§¢ wrobienia wzglednego, ktéra okresla
nitke najmniej odksztatcona od linii proste;j?

A, 5%
B. 7%
C. 12%
D. 15%
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Zadanie 11.

Jakg warto$¢ liczbowg powinna mieé¢ masa liniowa przedzy przeznaczonej na grubg tkaning welniang
o splocie pltéciennym?

A. 25 tex.
B. 30 tex.
C. 40 tex.
D. 50 tex.

Zadanie 12.

Ktora z wymienionych tkanin stawia najwigkszy opor przy jej rozkroju?

A. Batyst.
B. Drelich.
C. Zorzeta.

D. Kaszmir.

Zadanie 13.
Ktore z wymienionych whasciwosci maja decydujacy wplyw na wyboér tkaniny przeznaczonej na odziez
niemowlgca?
A. Estetyczne.
B. Higieniczne.
C. Konfekcyjne.
D. Wytrzymalosciowe.
Zadanie 14.
Najlepsza izolacyjnoéé cieplng posiada tkanina
A. gladka.
B. drapana.

C. azurowa.
D. gofrowana.

Zadanie 15.

Ktora z wymienionych tkanin wetnianych posiada najwigksza odpornos¢ na $cieranie?

A. Mohair.
B. Loden.
C. Flausz.
D. Krepa.
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Zadanie 16.
Ktora informacj¢ dotyczacy sposobu prania nalezy umiesci¢ na etykiecie bluzki damskiej wykonane) z
granatowej tkaniny bawetnianej?

=<

Zadanie 17.

Ktéry z wymienionych wyrobdéw odziezowych mozna chlorowaé?

Sukienke damska z granatowej elanowelny.
Sukienk¢ damskg z biatej tkaniny weitniane;.

ow

Bluzke damska z granatowej elanobawelny.
D. Bluzka damska z biatej tkaniny bawelniane;j.

Zadanie 18.

Suknia z tkaniny barwionej o skladzie surowcowym 55% welny i 45% poliestru na wszywce posiada
symbol zelazka z jedng kropka wewnatrz symbolu. Maksymalna temperatura prasowania tej sukni

w warunkach domowych wynosi
A. 110°C
B. 110°C przez ptétno ochronne
C. 150°C

D. 150°C przez ptétno ochronne
Zadanie 19.
Na rysunku modelowym przedstawia si¢

A. o0gdlng lini¢ sylwetki bedacej w ruchu.

B. wyr6b odziezowy z wymiarami jego elementow.

C. szkic wyrobu odziezowego bez szczegdtdw fasonu 1 0zdob.

D. o0golna lini¢ modelu i wszystkie jego szczegoly zdobnicze i konstrukcyjne.

Zadanie 20.

Ktdry rysunek przedstawia wyrdb z ornamentem przestrzennym?
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Zadanie 21.

Ktory rodzaj kieszeni zaprojektowano w ptaszczu przedstawionym na rysunku?
A. Klinowe.
B. Nakladane.

C. Ciete pionowe.
D. Cigte poziome.

Zadanie 22,
Przedstawiony projekt plastyczny to bluzka w stylu
A. safari.
B. chlopskim.
C. japonskim.
D. hiszpanskim.

Zadanie 23.
W celu wykonania sukienki o fasonie przedstawionym na rysunku nalezy zastosowa¢ modelowanie

A. przestrzenne na figurze.

B. w procesie obrobki technologiczne;.

C. konstrukcyjne na podstawie form.

D. konstrukcyjne na podstawie wymiaréw.

Zadanie 24.
Modelujac forme przodu bluzki damskiej z cigciem redingot zaszewke piersiowa nalezy przenies¢ na lini¢
A. szyi.
B. barku.
C. pachy.
D. ramienia.
Zadanie 25.
Na rysunku przedstawiono spos6b modelowania rgkawa
dhugiego z bufkg zwezonego dotem.

dhugiego poszerzonego od linii fokcia do dotu.
krotkiego marszczonego na linii pachy i linii dotu.

Snwpy

krotkiego i marszczonego na linii wszycia do pachy.
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Zadanie 26.
Dodatki na szwy i podwinigcia uwzglednia si¢ podczas wykonywania

A. formy elementu wyrobu odziezowego.

B. szablonu elementu wyrobu odziezowego.

C. siatki konstrukcyjnej wyrobu odziezowego.
D. rysunku technicznego wyrobu odziezowego.

Zadanie 27.
Rysunek przedstawia szablon, na ktérym nie oznaczono ‘

A. nitki osnowy. A
punktéw montazowych.

B 1
C. dodatku na szwy i podwinigcia. |
D. nazwy i rozmiaru elementu odziezowego. L l

Zadanie 28.
Na rysunku przedstawiono stopniowanie przodu spodni damskich metoda proporcjonalno-obliczeniowa
wedlug &

A. tylko wzrostow. —,“

B. tylko obwodow.

C. wzrostow i obwodow.

D. obwodéw o rownolegtych szwach. Fﬁi:_

L+ 158/92
—— 16496
— {76/104
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Zadanie 29.
Przy stopniowaniu przedstawionego na rysunku szablonu dlugiego rgkawa z

rozmiaru 164/72/96 na rozmiar 170/72/96, lini¢ dolu rgkawa nalezy
przesungé w

A. gbérgo2cm

B. gorgolcm
C. détolcm
D. d6to2cm
20
641256
Zadanie 30.

Ktory uklad szablonéw nalezy zastosowa¢ do wykrojenia 1000 sztuk bluzek damskich w dwoch
rozmiarach, wykonanych z tkaniny bawelnianej jednobarwnej w drobne regularne biate kropki
przedstawionej na rysunku, aby uzyskac¢ najmniejsze zuzycie materiatu?

A. Pojedynczy, jednokierunkowy.
B. Pojedynczy, dwukierunkowy.
C. Laczony, jednokierunkowy.
D. Laczony, dwukierunkowy.

Zadanie 31.

Ktory uktad szablondw bluzki dziewczecej przedstawiono na rysunku?

96|26 w9k
MDYay

5676 /h5k
1znig

t.aczony, asymetryczny, dwukierunkowy.
Eaczony, asymetryczny, jednokierunkowy.
Pojedynczy, symetryczny, dwukierunkowy
Pojedynczy, symetryczny, jednokierunkowy.

oOnwp
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Zadanie 32.

Rysunek przedstawia schemat graficzny szycia

kieszeni naktadanej wykonczonej podszewka. Wskaz
numer zabiegu naszycia kieszeni na material.

A 1

B. 2

C. 3

D. 4
Zadanie 33.
Wskaz kolejno$¢ zabiegéw, ktoére nalezy wykonaé podczas szycia kolnierza koszulowego na stojce
i wszycia go do podkroju szyi.

AA

A, 1,2,3,4 —

B. 1,3,4,2 3 g/

C. 2,1,3,4 o TR 7 A

D. 3,2,1,4 N

/C

Zadanie 34.

Jaki rodzaj szwu nalezy zastosowa¢ do wykonczenia brzegéw kardiganu przedstawionego na rysunku?

A. Obrebiajacy.
Bielizniany.

B
C. Francuski.
D. Lamujacy.

N = i

i
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Zadanie 35.
Jaki $cieg nalezy zastosowac do przyszycia gumy do przedstawionych fig damskich?

A. Obrzucajacy.

B. Zygzakowy.

C. Fastrygowy.

D. Pikowy.
Zadanie 36.

Ktora maszyng nalezy uzy¢ do przyszycia tasmy krawieckiej do dotu nogawek w spodniach meskich?

A. Stgbnéwke dwuiglows.

B. Stgbnowke zygzakows.

C. Lancuszkowg dwuiglows.
D. Lancuszkowa jednoiglowa.

Zadanie 37.
Ktorg pras¢ nalezy uzy¢ do prasowania przodow marynarki meskiej?

A. Plaska.

B. Formujaca.

C. Z walkami kalandrujacymi.

D. Pneumatyczng z plytg uniwersalna.

Zadanie 38.

Oblicz koszt konfekcjonowania garsonki damskiej wiedzac, ze koszt normominuty jest rowny 0,20 zi,
a czas wykonania 1 sztuki wynosi 2 godziny.

A. 20,00 zt
B. 24,00zt
C. 40,00 zt
D. 48,00zt
Zadanie 39.

Jak nazywa si¢ wprowadzenie parametr6w szablonéw wyrobu odziezowego do systemu komputerowego
wspomagania projektowania odziezy?
A. Digitalizacja.
Importowanie.

B
C. Eksportowanie.
D. Doprowadzenie.
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Zadanie 40.

W powszechnie stosowanych systemach komputerowego wspomagania projektowania produkcji odziezy
nie mozna wykonac

A. planu rozkroju.

B. chronometrazu.

C. zapotrzebowania na dodatki krawieckie.
D. zapotrzebowania na materiaty odziezowe.
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